

ガロア圏と基本群 正誤表

本書の内容に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

お手持ちの本の「刷数」とこの表の「該当刷数」が一致する箇所をご参照ください。お手持ちの本の「刷数」の調べ方は[こちら](#)

(2024年9月24日更新)

該当刷数	頁	行数など	誤	正
1	15	14行目	つぎの 命題 は, ...	つぎの 定理 は, ...
1	155	2つめの 図式	(図式の中央付近) $X \times_{Y \times Y} Y$	$X \times_{(Y \times Y)} Y$
1	278	10行目	$\cdots \cong \begin{cases} \cdots & \\ \mathbb{F}_p^\times \times \mathbb{F}_p^\times & (p \equiv 1 \pmod{4}) \\ \mathbb{F}_p(\sqrt{-1})^\times & (p \equiv 3 \pmod{4}) \end{cases}$	$\cdots \cong \begin{cases} \cdots & \\ \mathbb{F}_p^\times & (p \equiv 1 \pmod{4}) \\ \mathbf{Ker} \left(N_{\mathbb{F}_p(\sqrt{-1})/\mathbb{F}_p} : \mathbb{F}_p(\sqrt{-1})^\times \rightarrow \mathbb{F}_p^\times \right) & (p \equiv 3 \pmod{4}) \end{cases}$